

## ■股市扫描

沪指险守2300点  
机构仍偏乐观

周二A股继续围绕2300点附近缩量盘整。市场资金明显信心不足,但机构情绪依然偏向乐观。

昨日大盘开局不佳,在小幅跳空低开后便继续展开弱势震荡下行,盘中虽一度走高但在煤炭、房地产等蓝筹板块的拖累下,沪指受阻回落。午后虽在铁路基建、银行板块的带动下一度翻红,但颓势难改,尾盘两市再度小步跳水,沪指收盘勉强守住2300点整数关口。截至收盘,上证指数报收2300.79点,跌0.66%。

盘面上,板块指数涨少跌多。医药指数创出年内反弹新高,佐力药业、精华制药更是连续3个交易日封住涨停。涨幅居前的板块还有传媒娱乐、石油、食品等。周一获资金拉升的节能环保再现“一日游”行情,巴安水务、中电环保跌幅均超过4%。长城证券首席咨询分析师张勇也认为,经济下滑趋势正在逐渐为积极政策的累计效应所对冲,经济短期底部渐行渐近。政策的持续放松及流动性的明显改善将有助于市场风险偏好回升,A股有望走出小幅震荡反弹行情。

现代快报记者 王晓宇

## ■板块掘金

新兴产业增加值  
10年有望涨10倍

“5年和10年后新兴产业增加值实际分别将较目前增长3.49倍和13.20倍。”“十年十倍”的增长,将为投资者提供未来十年中国最大结构性投资机会。”华宝兴业新兴产业经理郭鹏飞提出,2012年开始,随着战略性新兴产业和消费等行业逐步成长为支柱性产业,一大批行业和公司的盈利高速增长,将拉动中国经济进入新一轮增长周期;未来5年内,新兴产业的需求将爆发性增长,这些行业相当长时期内可以得到超额利润,行业成长性和公司业绩预期都将不断提升。

针对新兴产业内部七大板块,郭鹏飞认为,节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造这四个支柱性产业的行业基本面趋势良好,重点公司即将迎来业绩高速增长,将是今年的配置重点。

据《华西都市报》

## ■电商动态

京东、天猫  
微博大打口水战

6月18日,是京东商城的店庆日,不过,这个店庆太不消停,天猫、苏宁齐上阵,尤其天猫的砸红包活动,抢了不少京东的生意。昨天,京东商城和天猫不约而同公布了“6.18”的销售数据,与此同时,双方在微博上吵得热火朝天。

几个电商类微博账号爆料称,阿里巴巴在提供给中投的“招股书”里,大大虚夸了天猫数据,天猫订单额数据只90亿美元(扣除未完成订单最多60亿美元),结果造假为190亿美元。随后一份《淘宝2011年销售情况》被上传到微盘,文件显示,2011年整个淘宝交易额4856亿元,而被寄予厚望的淘宝商城仅完成了619亿元销售。远远低于淘宝对外宣称的2011年淘宝交易额6500亿,淘宝集市5500亿,淘宝商城1000亿。

京东商城CEO刘强东转发了爆料微博,并评论“电商数据作假是行业公开的秘密,此事求辟谣”。随后,天猫公关部负责人颜乔则称爆料捕风捉影,并质疑京东商城的数据:“刘总,说话要有依据啊,瞎污蔑也可以告到你坐牢的哦。”现代快报记者 张波

因借壳上市备受争议的财神庙如今面貌一新,香炉、功德箱等物件从曲江财神广场景区中消失,以“还俗”的方式与庙宇划清了界限。记者走访赵公明故里——周至县赵大村发现,曲江文旅圈地让大片耕地变为荒地,作为财神后人的村民土地流转收入每年只有650元,仅为原来收入的三十分之一。



财神庙内景 资料图片

## 曲江文旅借壳ST长信引争议

## 财神庙为上市突击“还俗”

## 景区突击“还俗”

“跟团队游客说一下,这周开始我们景区整顿,一切与宗教有关的活动都取消了,新的活动日程正在整理。”一位曲江文旅财神广场景区工作人员电话告知旅行社。

近一段时间,曲江文旅借壳ST长信引发关注,财神广场因为主打“财神庙”而成为最受争议的上市资产。

据景区工作人员透露,关于财神广场宗教活动的议论让曲江文旅感到压力很大,上周突击进行了整顿,一切与宗教有关的内容全部取消,包括请香、烧香、功德箱和许愿等。

一位曲江文旅的高管对记者表示,在景区开发方面,曲江文旅收入主要包括门票和招商,随着财神广场取消宗教活动,游客会减少,景区内商铺收益也大幅下降,曲江文旅的收入会受到很大影响。

## 财神另有“居处”

从西安市里坐公交车两个多小时,距楼观台景区前一站有一个站点——财神故里。可是在记者下车时,连常年往返的售票员也不知道财神老庙该怎么走。

在路人指引下,记者步行半个小时,终于在一个没有标志的村子深处找到了老庙。门口架在电线杆上的拱形钢条上,几片生锈的铁片贴着金色大字——华夏财神故里庙。

已经时至下午两点,记者是当天财神老庙第三位游客。老庙中的财神像虽然尺寸不大,但十分传神。据道士介绍,赵公明被称为武财神,曾将一只骚扰平原百姓的黑色老虎收服作为坐骑,因此神像为手持银鞭、跨下黑虎。

而在曲江财神广场,同样有一座赵公明祠堂,里面高大的财神与跨下的老虎均是金光四溢。

## 耕地或变身房地产

从公交站走到财神老庙的路上,两侧可以看到大片被铁丝网圈起来的土地,里面荒草丛生没有丝毫开发建设的痕迹。一位上了年纪的赵大村村民领着记者走到了村口,指着身旁铁丝网里的农田说:“这里原来是我们耕地,随着曲江来这里开发景区,都被以土地流转的名义转让了。当初说是兴建农博园,种植新品种的蔬菜,不过从2010年到现在一直荒废着。”

曲江文旅有关人士介绍,楼观台景区文化展示区包括了历史文化旅游景区和观光农业示范区,规划面积33平方公里,约460亩。然而,曲江文旅在楼观镇已经征用的土地远远超出了规划。据相关人士透露,大概已经达到了3000亩,是原规划的6倍,仅考虑土地溢价因素,曲江文旅已经获利不菲。

据《中国证券报》

## 华夏银行

19日10:00外汇牌价

货币种类	现汇 买入价	现钞 买入价	现汇现钞 卖出价
美元	634.18	629.22	636.85
港币	81.75	81.09	82.08
欧元	797.94	781.12	804.35
日元	8.0182	7.8492	8.0826
英镑	993.11	972.17	1001.09
瑞士法郎	664.19	650.32	669.8
新加坡元	498.96	488.64	503.37
瑞典克朗	90.15	88.29	90.96
加拿大元	618.86	606.05	624.33
澳大利亚元	641.08	626.99	645.97

## ■天天出彩

体彩 22 选 5(12164 期)

中奖号码:07 11 12 14 20

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 41 注 9823 元

体彩排列 3(12164 期)

中奖号码:7 1 8

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 17496 注 1000 元

排列3组选3 0 注 320 元

排列3组选6 22451 注 160 元

体彩排列 5(12164 期)

中奖号码:7 1 8 7 1

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 118 注 100000 元

体彩 7 位数(12094 期)

中奖号码:5 6 1 0 8 0 1

奖级 中奖注数 每注奖金

特等奖 0 注 0 元

福彩 3D 游戏(2012164 期)

中奖号码:6 5 1

奖级 江苏中奖注数 每注金额

单选 623 注 1000 元

组选 3 0 注 320 元

组选 6 2132 注 160 元

福彩 15 选 5(2012164 期)

中奖号码:3 5 8 9 13

奖级 中奖注数 每注金额

特别奖 0 注 0 元

一等奖 146 注 2256 元

福彩双色球(2012071 期)

红球号码:3 4 19 21 22 23

蓝球号码:8

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 8 注 6606573 元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法 2012年06月19日

销售额:13625842.00 元

中奖注数:186875 注

中奖金额:7283111.00 元

■体彩鸡毛信

大乐透奖池逼近3亿元

周一晚的开奖中,体彩大乐透送出了8注宝钻头奖。今晚开奖前,

大乐透奖池已逼近3亿元,可同步送出近30注1000万元头奖,今晚更是“大乐透五周年,一注彩票兑三次”活动的最后一个派奖日,敬请把握时机!

(苏猩)

## 晶方科技营收全靠前五大客户

晶方科技业绩的“顶梁柱”,2009年前五大客户向公司贡献了1.34亿营收,占总营收96.36%。到了2010年,前五大客户的贡献愈发突出,这一年向晶方科技贡献了99.21%的营收。客户集中的趋势在去年达到极致,晶方科技前五大客户营收占比更是升到99.33%。也就是说,晶方科技去年3.06亿的总营收中,只有200万的营收来自其他客户,剩下的3.04亿都由前五大客户贡献。其他客户200万的营收与前五大客户贡献的3.04亿相比,几乎可以忽略不计,这样的客户集中度实为A股罕见。

而在前五大客户中,第一大客户尤其不容忽视。2009年至2011年,注册于香港的格科微电子有限公司稳居晶方科技第一大客户,三年来增速下滑,公司想要独善其身,想必也难。

从公司客户明细看,最近三年的报告期内,前五大客户基本上是

年来向公司贡献的营收占比分别为60%、54.8%、62.23%,是晶方科技的绝对“靠山”。此外,比亚迪(香港)与海力士半导体也都是晶方科技的“摇钱树”,报告期内为公司第二、第三大客户。表面看,晶方科技是前五大客户集中,实质上是前三大客户集中。报告期内,前三大客户贡献的营收合计均超过90%。

尽管客户高度集中,晶方科技却不承认有客户集中风险。公司表示,客户集中度较高,主要是由下游客户影像传感器行业竞争格局和公司生产工艺的特点决定的。“下游的影像传感器行业是个集中度很高的行业,这导致了公司及竞争对手们都具有客户集中的特点。”现代快报记者 刘芳

打造世界级光电显示产业基地、大力发展现代物流业

## 南京经济技术开发区添生力军

昨日下午,南京经济技术开发区(以下简称南京开发区)在紫金山隆重举行科技创新与现代服务业重大项目签约仪式。上海光机所南京先进激光技术研究院等6个科创平台类项目和“千人计划”应聘专家张涛博士投资的基于移动互联和物联网感知技术的应用管理软件开发项目等6个“千人计划”专家创业类项目正式入驻紫金(新港)科技创业特别社区。此外,传化公路港等4个现代物流业项目也与开发区签署了投资协议。

南京经济技术开发区党工委副书记臧正金表示,此次签约项目符合南京开发区打造世界级光电显示产业基地和大力发展现代物流

业的区域定位,这批项目对开发区转型升级、科技研发、人才集聚都将起到重要的作用。

这些项目都是科技创新和现代服务业领域内的高端、前沿项目,落成投产后将给南京开发区相关产业发展带来行业领导地位。

例如南邮OLED有机电子材料产业化项目建成后将成为国内OLED材料领域的领导者。国家认监委信息中心项目建成后将成为国内最权威的认证认可、检验检测信息化服务平台。普洛斯综合物流基地项目将吸引亚马逊、凡客诚品等国内外知名跨国企业入驻。而英国冷链物流项目将成为长三角地区的高端冷链物流服务商。南京安

宏基国际物流项目建成后将成为五粮液集团华东区的产品配送及分拨中心。

参加签约仪式的科技专家和企业高管表示,南京的投资环境优越、产业基础扎实、人才科技创新资源丰富是吸引他们前来创业投资的重要因素。据介绍,南京开发区积极应对国际国内宏观经济形势变化,围绕主导产业,不断加强与国内外知名高校、科研院所、高层次人才和行业领先企业的合作对接,招商引资与招才引智持续保持良好态势,一批重大产业项目、创新平台项目、科技创业项目得到了有力推进,不断取得良好的合作成果。现代快报记者 李颖鑫